

21 марта 2009

**СМЕХОТЕРАПИЯ**

*В ОрелГТУ состоялся традиционный весенний фестиваль команд лиги КВН "Политех".*

Начавшись как сугубо внутривузовская лига, в нынешнем виде команда представляет альтернативу открытой Орловской лиге КВН. В "политеховской" лиге участвуют опытные коллективы не только из разных вузов Орла, но и из разных городов. Ее чемпионами были такие команды КВН, как "Просто сказал", "Крынка", "Мания".

На этот раз в фестивале приняли участ-

**ВСТРЕТИЛИСЬ  
И ПОШУТИЛИ**

тие 14 команд из Орла, Карабаша, Брянска, Тулы. Выступали как достаточно известные участники орловских КВНов - "Амстердам", "Нинкин сын" из ОГУ, "Barcelona" из Тулы и даже ветераны "Мания величия" из ОрелГТУ, - так и новички.

Все команды будут участвовать в четвертьфиналах, которые пройдут в апреле.

**Сергей ШИРОКИН.**